Уважаемые собственники помещений в многоквартирном доме!

Сообщаем Вам, что 27 ноября 2009 г. вступил в силу Федеральный закон от 23 ноября  2009 г. N 261-ФЗ "Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности", который создает правовые, экономические и организационные основы энергосбережения и повышения энергетической эффективности в Российской Федерации. 
ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинск-Кузнецкого» предлагает вам для рассмотрения Перечень мероприятий для многоквартирного дома в отношении общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, проведение которых в большей степени способствует энергосбережению и повышению эффективности использования энергетических ресурсов. Обращаем ваше внимание на необязательность таких мероприятий для проведения их лицами, которым данный перечень мероприятий адресован. 

Эффективное управление многоквартирным домом невозможно без использования энергосберегающих технологий – применения современных теплоизоляционных материалов, установки приборов учета и регулирования водо-, энергоресурсов, замены изношенных трубопроводов на современные, установки энергосберегающего оборудования. При использовании данных технологий возможно не только улучшение качественных характеристик дома, комфортности проживания, но и значительное сокращение издержек по содержанию и ремонту здания, увеличение межремонтных сроков, экономия коммунальных ресурсов, что приведет в конечном итоге к снижению платежей за жилищно-коммунальные услуги. 
До 31 декабря 2011 года все многоквартирные дома должны быть оснащены коллективными (общедомовыми) приборами учета используемых ресурсов (воды, тепловой и электрической энергии), а также индивидуальными (внутриквартирными) приборами учета. Работы по установке должны быть произведены за счет собственников помещений многоквартирного дома.  В случае, если потребители коммунальных услуг проигнорируют требование Федерального закона № 261-ФЗ, установка общедомовых приборов учета будет производиться с 2012 года, в том числе ресурсоснабжающей организацией, с последующим возмещением всех затрат за счет потребителей.
Кроме этого, ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинск-Кузнецкого» уведомляет  Вас о необходимости проведения капитальных ремонтов многоквартирного дома. В соответствии со статьей 154 Жилищного кодекса Российской Федерации, работы по капитальному ремонту общего имущества многоквартирного дома должны производиться за счет средств собственников. На  общем собрании собственниками принимается решение о проведении  капитального ремонта (не менее 2/3 голосов): вид работ, стоимость и самое главное - условия финансирования. 
Просим инициативные группы обращаться с предложениями по мероприятиям, способствующим энергосбережению и повышению энергоэффективности, а также по  проведению капитальных ремонтов многоквартирного дома в ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинск- Кузнецкого» каб. № 9, 16 или по телефонам  5-21-52,  5-21-53  
Данное предложение размещено также на сайте ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинск- Кузнецкого» www.uez-lk.ru
