                                                 УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ! 

          С 1 июня 2013г., в соответствии  с Федеральным законом  об Охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака от 12.02.2013г. №15-ФЗ, запрещено курение в общественных местах, в том числе в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов (подъездах, коридорах), на детских площадках.
           В соответствии со  статьей  9 Федерального закона  граждане имеют право на благоприятную общественную среду без окружающего табачного дыма и право общественного контроля за соблюдением закона. 
За нарушение законодательства в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака устанавливается административная, гражданско-правовая, дисциплинарная,  ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

        В рамках принятого закона собственникам позволено решением общего собрания выделить специальные места для курения: на открытом воздухе либо в изолированных помещениях с системой вентиляции и герметичной дверью. 
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