Информация для жителей
от Регионального оператора по капитальному ремонту
В декабре 2021 г. некоммерческой организацией «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Кузбасса» (Фонд) была произведена загрузка историчности финансовой информации в разрезе помещений и по многим помещениям были выявлены несоответствия в корректности начислений, что повлекло осуществление доначислений по взносам на капитальный ремонт.

В каждом конкретном случае причины ранее некорректного начисления взносов на капитальный ремонт разные. Выделенные основные причины некорректного начисления собственники могут посмотреть на официальном сайте Фонда fkr42.ru. 

Так же, для понимания собственниками причин образования задолженности, Фондом были направлены платежные документы по оплате взносов на капитальный ремонт за декабрь 2021 года с детальной расшифровкой начислений и произведенных собственниками оплат взносов на капитальный ремонт с декабря 2014 по декабрь 2021 года.

При невозможности самостоятельно разобраться в причине произведенного доначисления по взносам на капитальный ремонт, собственники могут обратиться в Фонд приемные дни в понедельник и среду по единому номеру телефона 8 (3842) 901-471.

Кроме этого, Фонд с целью облегчения финансовой нагрузки, предлагает собственникам заключить соглашение о рассрочке платежей задолженности сроком на 1 год. Для этого собственнику помещения необходимо предоставить в Фонд пакет документов:

 - заявление;

 - копию паспорта собственника;

 - копию правоустанавливающих документов на помещение.

